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  سا2: انمدج  تقىٍ زَاض3ٍ: انشعثح 

 فٍ مادج انسَاضُاخ   الأول  اختثاز انفصم

 ( نقطة02.5) :التمرين الأول 

;0  مه انمجال 𝑥     تُه أوه مه أجم كم عدد حقُقٍ  -
𝜋

3
 :  tan 𝑥 <   3 𝑥   

 ( نقطة04.5 ):الثاني  التمرين

𝑥(  1:  ما َهٍ   ℝ  حم فٍ  
2

5 + 𝑥
1

5 − 6 = 0 

 2 ) ln  2𝑥 − 7 +  
1

2
ln 𝑥 − 2 = ln 8 − 𝑥 

 ( نقطة13 ):التمرين الثالث 

 𝐈 -  نتكه𝑔 ًدانح معسفح عه  ℝ ٍكما َه :   𝑔 𝑥 =
4

1+𝑒−𝑥 − (𝑥 + 2)

و ∞ + عىد  𝑔احسة وهاَح اندانح  -1 − ∞.  

 . و شكم جدول تغُساتها 𝑔ادزس تغُساخ اندانح  -2

  .ℝ عهً 𝑔(𝑥) و استىتج إشازج 𝑔(0)احسة  -3

-  𝐈𝐈  نتكه𝑓 ًدانح معسفح عه ℝ ٍكما َه        : 𝑓 𝑥 =
4𝑒𝑥

1+𝑒𝑥

;   𝑂; 𝑖  تمثُهها انثُاوٍ فٍ مستى مىسىب انً معهم متعامد و متجاوس  𝐶 و          𝑗      حُث  𝑖  = 2cm  

  .𝑓ادزس تغُساخ اندانح  -1

 .  عُه انمستقُماخ انمقازتح نهمىحىً  -2

  .0 ذاخ انفاصهح A عىد انىقطح  𝐶  مماس نـ  Δ اكتة معادنح نـ  -3

+ 𝑓 −𝑥: حقُقٍ 𝑥 تُه أته مه أجم كم  -4 𝑓 𝑥 = ماذا تستىتج ؟  . 4

 ماذا تستىتج ؟ .  Δ  تانىسثح انً انمماس  𝐶  يادزس وضعُح انمىحه -5

𝑦انرٌ معادنته     تُه أن انمستقُم  -6 = 𝑥 ًَقطع انمىحى    𝐶  3 4: حُث  0فٍ وقطح وحُدج فاصهتها < 𝑥0 <.  

  . 𝐶  وانمىحىً   Δ ازسم  -7

 𝐈𝐈𝐈 - نُكه𝑚 عددا حقُقُا و نتكه انمعادنح  E  ذاخ انمجهىل 𝑦 حُث :=  𝑚  ln 𝑦 − ln 4 − y  

 . معسفح  𝐸 اذكس عهً أَح مجمىعح تكىن انمعادنح  -1

 . حهىلا  E   انتٍ مه أجهها تقثم انمعادنح 𝑚عُه قُم انعدد انحقُقٍ  -2

𝑦: تىضع  -3 = 𝑕(𝑚) و 𝑦 حم نهمعادنح  𝐸   

;𝑚  عُه مجمىعح انىقط   - 𝑕(𝑚)  𝑀m عىدما َتغُس 𝑚 ٍف ℝ.  

بالتوفيق 




